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R II 
 

30p I Scrieţi numai răspunsurile: 
   
 1) Dintre 5−  şi 9−  mai mic este................. 
  2) 

Dacă ,
9

12
3
=

x atunci ..............=x  

  3) Rezultatul calculului  1410+−   este ......................................... 
 4) Definiţi mediatoarea unui segment. 
 5) Dacă două unghiuri sunt suplementare, atunci suma măsurilor lor este.............  
 6) Perimetrul unui triunghi cu lungimile laturilor 11,4m; 12,5m şi 13,1m este......... 
   

30p II Scrieţi rezolvările complete:  
   
 1) Desenaţi un triunghi dreptunghic cu catetele de 4cm şi 3cm. Măsuraţi ipotenuza şi 

precizaţi lungimea ei. 
  

2) 
 

 
Folosind diagrama alăturată aflaţi câte 
kilograme de banane există într-un depozit, 
ştiind că sunt 120kg portocale.  

 
 

 
 

 3) 12 robinete pot umple un bazin în 3 ore. În câte ore pot umple bazinul 4 robinete cu 
acelaşi debit? 

   
30p III Scrieţi rezolvările complete: 

   
 1) Andrei a cheltuit o sumă de bani astfel: 20% din sumă în prima zi, 50% din rest a 

doua zi şi restul de 60lei a treia zi. Aflaţi câţi lei a avut şi câţi lei a cheltuit în 
fiecare zi 

 2) Măsurile unghiurilor triunghiului ABC sunt direct proporţionale cu 10, 12 şi 14, iar 
I este centrul cercului înscris în triunghi. 

  a) Aflaţi măsurile unghiurilor triunghiului. 
  b) Aflaţi măsurile unghiurilor CIA, BIA şi BIC.  
   

 
Se acordă 10p din oficiu. 
Nota se obţine prin împărţirea punctajului la 10. 
 
 
 
 
 
 




